

## **Servicii de întocmire documentație tehnico-economică la faza Documentație de Avizare a Lucrărilor De Intervenții (D.A.L.I.), Audit energetic, camin studentesc B2, str. splaiul independenței nr. 204**

I.D.: 85603415

Documente participare:

- Caiet de sarcini Formular de oferta Relevu Studiu geotehnic .pdf

---

Data publicarii	08.08.23	Coduri CPV	79930000-2
Termenul limita pentru depunere:	22.08.23	Pretul estimativ:	196.684,00 RON - 196.684,00 RON

---

Descriere: Autoritatea contractanta are ca obiectiv incheierea unui contract pentru "Servicii de întocmire documentație tehnico-economică la faza Documentație de Avizare a Lucrărilor De Intervenții (D.A.L.I.), Audit energetic, Studiu privind fezabilitatea utilizării unor sisteme alternative de înaltă eficiență de producere a energiei, Expertiză tehnică pentru cerința esențială "securitate la incendiu" și scenariu preliminar privind securitatea la incendiu, Studiu/Ridicare topografică pentru obiectivul de investiții "Consolidare, reabilitare, modernizare îmbunătățire termică, refacere hidroizolații terasă, înlocuire instalații, refacere finisaje cămin studentesc B2 ", str. splaiul independenței nr. 204, bl. Cămin B2, sector 6, București". Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București are ca principal obiectiv oferirea celui mai înalt nivel de pregătire pentru cariera medicală și dezvoltarea potențialului intelectual, fizic și caracterial al viitoarelor generații de medici, în acord cu standardele de pregătire europene, dar și cu cele mai noi descoperiri științifice. Conform normativelor actuale, spațiile de cazare trebuie modificate pentru a se asigura cerințele fundamentale de rezistență mecanică și stabilitate, securitate la incendiu, igienă, sănătate și mediu înconjurător, siguranță și accesibilitate în exploatare, economie de energie și izolare termică conform art.5 din Legea 10/1995. În acest sens, este necesară optimizarea capacității administrative a patrimoniului imobiliar existent, a utilizării mai eficiente a resurselor energetice și scăderii cheltuielilor de exploatare, în condițiile creșterii gradului de confort. Se vor respecta toate cerințele din Caietul de sarcini atasat.

---